



2021优秀班组荣誉展登

扬州工厂-设备管理部-仪表班组



仪表班是一支群策群力、主动作为、行必谨慎、接到现场的故障信息，总是第一时间赶赴现场，解决疑难杂症问题。在2021年完成总计15000余次维保检修任务，保障了现场仪表设备完好率，杜绝因仪表问题产生的不必要的停车及安全风险现象！

扬州工厂-EO装置-甲班



EO装置甲班，检修期间兢兢业业，全心投入，细心做好检修各项验收与确认，以西严谨，实现了装置运行安全生产无事故，为装置的安全工作发挥了先锋模范作用，全副身心投入到完成全年各项生产任务指标，班组运行至今零工作，零事故，为公司的安全生产工作做出积极贡献。

扬州工厂-DMC装置-乙班



DMC装置乙班共16人，2021年参与装置DC系统改造项目，在改造期间能主动承担工作任务，以学习和改革与改造项目并驾齐驱建设性意见，保证了项目的顺利进行，该班始终将安全生产作为工作的核心，在今年生产运行中发现二次工艺运行隐患并及时上报处理，为装置的安全运行做出贡献。

扬州工厂-EOD装置-乙班



“态度决定一切，细节决定成败”这是乙班的共识，工作细节一丝不苟，顺利完成装置的各项工作任务。2021年的第二期岗位技能比武中，班组队员勇夺了第二，备受好评。刻苦训练，取得向下一个第一、一个第一的优异成绩，为装置争得团体第一的好成绩。

扬州工厂-工艺技术部分析中心



班组成员负责了DMC装置原料分析方法的建立与优化，为DMC装置产品质量提升提供了保障，班组成员专业技能高，多人参与“扬州”为第一届全国职业技能大赛，并获奖名次。

四川奥克-生产部-西班



生产西班是一个有群策群力的团队，立足岗位，兢兢业业，踏实工作，保质保量的完成公司各项生产任务，实现安全环保生产零事故，加班加点，强化学习，不断提高班组成员的业务水平，凝聚力和团队精神。2022年我们会继续努力工作，不忘初心，牢记使命，共建一流管理团队。

广东奥克-生产部-甲班



坚持体现以人为本的安全生产理念，坚持以教促学，以师带徒，树立零事故理念，坚持教育与惩处相结合，落实职责，有奖有罚，以个人岗位职责为切入点，坚决避免不安全事件的发生。

辽阳公司-520装置-西班



西班全体人员在公司领导下，积极进取，爱岗敬业，一丝不苟，锐意进取，以奋斗拼搏的精神来实现自己的价值与理想，她以“消除隐患促生产，加强责任心能力”为重点工作和目标，为打造新时代的具有奋斗精神，有战斗力的班组做出积极的贡献！

武汉奥克-生产部-乙班



生产乙班坚持用理念的更新带动工艺提升技术的精髓，提高操作技能，在更新中实现不断的超越，以扎实开展安全月活动，夯实安全工作基础，并在年度岗位技能比武中，获得团体第一名，以及多个单体第一名，是一支能打胜仗的队伍。

吉林奥克-生产部-甲班



化工甲班班组是一支充满活力，富有激情的团队，在公司的带领下，以公司的发展为动力，立足岗位，精细化管理，始终把安全工作放在首位，主动学习技能，发扬不怕苦，不怕累，迎难而上，无私奉献的精神，以优异的成绩赢得了大家的一致好评。

奥克药械-生产部-乙班



生产部乙班，以公司整体发展方向，立足岗位，严格管理，务实创新，以优良的班风作风赢得了公司领导的大力称赞，将全年安全指标超额，质量稳定合格，产量名列前茅，且技术全面，该班始终将安全生产运行，员工安全发展作为班组管理工作的核心，精工意识和成本意识各项生产要素。

辽宁新材料公司-新建装置-乙班



在新材料新建装置调试生产期间，该班全员团结一致，齐心协力，克服重重困难，坚决把安全落实到生产的各个环节第一位，为新建装置的顺利调试做出了贡献！

奥克台架-生产部-西班



台架班是公司2021年度在生产上，乙班输出装置运行平稳，全年共跑船13条，装车127辆，跑车132辆，班组成员全年发现的安全隐患共计18条，提出合理化建议共计15条，西班班组成员在大型检修中积极配合领导顺利完成检修任务。

光伏锂电公司-德尔夫运维班组



安全和健康是德尔夫电站每位员工的要求，我们牢固树立“安全第一，预防为主，综合治理”的思想，严格执行“两票”、“三制”，实现了零违章。2021年4月经沙尘暴多发天气，为降低发电量，大家克服各种困难更换太阳能板面积260块，在5月进行550个正负接地电阻检测改造和年度安全培训等工作。

股份公司-管理中心-员工食堂班组



食堂班组每月对酒店特色菜品，每周进行菜单更新，主动学习新技术，提高内部服务，齐心协力，在“廉洁、诚信、透明”中，增强凝聚力，大胆改革，在制作员工餐时，以清汤大锅菜一锅炒模式，采取多次操作模式，让员工享受少油烟的美味菜肴，回到厨房，引入物联网，食堂管理团队全员在平凡岗位上敬业爱岗，走在了“2021”学习型团队中。

徐州吉兴-维保班组



维保维保班组是徐州吉兴新材料有限公司生产一线班组，他们高度认同“共创共享，共兴共赢”的奥克企业文化，并把它应用到了工作生活中去，他们立足基层一线岗位工作，发扬不怕苦，二不怕累的工作作风，全年二百六十五天不分昼夜值班，竭诚服务客户，为公司安全生产生产出来的贡献。

奥克华源-甲班班组



甲班，在董事长亲自领导下积极参与项目建设，工作中牢固树立员工克勤工作观念，保质保量完成工作任务，内抓素质提升在HCN生态圈向安自身工作技能提升完成调试工作，外抓降本增效，积极参与鞍山生产任务，在彼此帮助下圆满完成各项工作任务得到领导和领导一致认可。

奥克包袋-装卸班班组



2021年装卸班将全年装车成品装卸34万多只，他们不怕苦，不怕累，不骄不躁，为奥克包袋公司高质量发展奉献自己的光和热。

培训基地-餐饮班组



奥克各食堂班组秉承着“共创共享，共兴共赢”的核心价值观，在全年供餐工作中，克服了食品价格高涨的压力，合理提前采购，注重食品卫生，提高服务质量，努力做到价格不涨，品质不降，数量不减，服务不降，让员工吃的放心，吃的满意。

